

## Απειλεί Ισραήλ και Ελλάδα ο Τακόι – «Να μην πέσουν στην παγίδα»

**Ο** «υπουργός οικονομικών και ενέργειας» των κατεχομένων Χασάν Τακόι ανέφερε ότι η συντονισμένη δουλειά που γίνεται με την Τουρκία στην Ανατολική Μεσόγειο θα συνεχιστεί με πλήρη ταχύτητα και πρόσθεσε ότι κανείς δεν πρέπει να περιμένει από τους Τουρκοκυπρίους να εγκαταλείψουν τα δικαιώματά τους στην περιοχή.

Προειδοποίησε επίσης το Ισραήλ, την Ελλάδα και την Αίγυπτο να μην «πέσουν στα παιχνίδια των Ελληνοκυπρίων» και να έρθουν αντιμέτωποι πρόσωπο με πρόσωπο με την Τουρκία, η οποία είναι η

μεγαλύτερη και ισχυρότερη χώρα στην περιοχή.

Σύμφωνα με τον παράνομο Μπαϊράκ, ο κ. Τακόι αναφέρθηκε στο πρακτορείο DHA στις παράνομες γεωτρήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και δήλωσε ότι τα γεωτρητικά σκάφη Φατίχ και Γιαβούζ καθώς και το σειсмоγραφικό «Μπαρμπάρ» δίνουν δύναμη στον Τουρκοκύπριο και είπε ότι είναι αποτέλεσμα της ισχυρής διπλωματίας της Τουρκίας τόσο στον τομέα της ενέργειας όσο και στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων.

Ανέφερε ότι τόσο ο Τούρκος Πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν όσο και ο Τούρκος υπουργός

Ενέργειας Φατίχ Ντονμέζ επιβεβαίωσαν τις θέσεις τους σχετικά με την κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο, διευκρινίζοντας ότι τα δικαιώματα και τα συμφέροντα των Τ/κ θα είναι πάντα η πρώτη τους προτεραιότητα, κάτι που όπως είπε καθυσάχασε τους Τουρκοκυπρίους.

Η "ελληνοκυπριακή Διοίκηση", όπως χαρακτήρισε την κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας, συνέχισε να λαμβάνει μέτρα για την προσβολή των δικαιωμάτων των Τ/κ, προσθέτοντας ότι παρακολουθεί στενά τα μέτρα που έλαβε η Κύπρος, η Ελλάδα, το Ισραήλ και η Αίγυπτος.



### Ε.Γ. ΔΗΣΥ: Νίκο Κάρουλλα για Δημαρχία Αμμοχώστου

Την ανεξάρτητη υποψηφιότητα του Νίκου Κάρουλλα για τη Δημαρχία Αμμοχώστου, αποφάσισε να στηρίξει η Επαρχιακή Γραμματεία του ΔΗΣΥ Αμμοχώστου.

Συγκεκριμένα, σε ανακοίνωση που εξέδωσε, η Επαρχιακή Γραμματεία του κόμματος, αναφέρεται πως σε κοινή συνεδρίαση με την Δημοτική Ομάδα του Δημοκρατικού Συναγερμού στον Δήμο Αμμοχώστου, έγινε ομόφωνα αποδεκτή η εισήγηση της Δημοτικής Ομάδας για στήριξη της ανεξάρτητης υποψηφιότητας του Νίκου Κάρουλλα για τη Δημαρχία Αμμοχώστου.

Τονίζεται επίσης πως «ο κ. Κάρουλλας με τη διαχρονική του δράση έχει αποδείξει την προσήλωσή του στην επανένωση της πατρίδας μας και στην επιστροφή στην αγαπημένη μας πόλη, την Αμμόχωστο».

## Σύλληψη υπαλλήλου για υπεξαίρεση 3000 ευρώ

Ένα 36χρονο υπάλληλο εταιρείας συνέλαβε στην Πάφο η Αστυνομία, μετά από καταγγελία υπεύθυνου της εταιρείας για υπεξαίρεση από πλευράς του. Ο 36χρονος από τη Λεμεσό εργάζεται σε εταιρεία με έδρα την Λεμεσό και είναι τοποθετημένος στο υποκατάστημα της εν λόγω εταιρείας στην Πάφο.

Ο 61χρονος υπεύθυνος της εταιρείας στη Λεμεσό,

κατάγγειλε στην Αστυνομία ότι στο υποκατάστημα Πάφου εντοπίστηκε υπεξαίρεση ύψους 3000 ευρώ, εκφράζοντας υπόνοιες για εμπλοκή του 36χρονου σε αυτήν.

Μετά την καταγγελία, η Αστυνομία προχώρησε σήμερα στη σύλληψη του υπαλλήλου ο οποίος τέθηκε υπό κράτηση, ενώ οι έρευνες συνεχίζονται.

### Ανακοίνωση



Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην  
3/98 Market Street Condell Park.  
NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σίδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 MHz.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος